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	Тело движется равномерно со скоростью 2м/с в выбранном направлении
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	Тело движется равномерно со скоростью 2м/с в противоположном  направлении
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	Тело движется  с ускорением 2м/с2 из состояния покоя в выбранном направлении
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	Тело движется  с ускорением 2м/с2 из состояния покоя в противоположном  направлении
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	Тело движется с начальной скоростью 2м/с в выбранном направлении с ускорением 2м/с2
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	Тело движется равнозамедленно с ускорением 2м/с2 в выбранном направлении. Начальная скорость 2м/с
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	Тело движется  с ускорением 2м/с2 равноускоренно в противоположном направлении. Начальная скорость 2м/с
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	Тело движется  с ускорением 2м/с2 противоположном  направлении равнозамедленно с начальной скоростью 2м/с
	
	vx = 

sx =
	vx                vx=
0                                  t
	
ax                         ax=
  0                             t
	sx=
                   sx
                    0                  t

	
	
	
	t
	
	
	
	

	
	
	
	vx
	
	
	
	


